



# ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

στους δημότες της Φιλαδέλφειας  
και της Χαλκηδόνας

Η ΠΟΛΗ ΕΙΣΑΙ ΕΣΥ

[www.sichronipoli.gr](http://www.sichronipoli.gr)

Επικοινωνώ σήμερα μαζί σου, για να σου παρουσιάσω τους λόγους που οδήγησαν εμένα και τους συνεργάτες μου να διεκδικήσουμε την προτίμησή σου στις δημοτικές εκλογές του Οκτωβρίου.

Νομίζω ότι όλοι μας συμφωνούμε πως η Νέα Φιλαδέλφεια και η Νέα Χαλκηδόνα, τις τελευταίες δεκαετίες έχουν πέσει σε ένα τέλμα, μια στασιμότητα, η οποία εξελίχθηκε σε παρακμή.

Τα μεγάλα πλεονεκτήματα της πόλης μας, έχουν μείνει αναξιοποίητα:

- ✓ Το **Άλσος** έχει εγκαταλειφθεί και σε τίποτα δεν θυμίζει το φιλόξενο Άλσος που οι παλαιότεροι είχαμε ως βασικό τόπο για τις βόλτες και την Ψυχαγωγία μας.
- ✓ Ο **Κένταυρος** δεν υπάρχει πια και κανείς δεν ενδιαφέρεται για την όσο πιο γρήγορη επαναλειτουργία του.
- ✓ Οι **οικογένειές μας**, οι παρέες των νέων της πόλης, δεν πηγαίνουν πια βόλτες στο Άλσος, τα δένδρα του αργοπεθαίνουν, τα συντριβάνια και οι λιμνούλες άλλων εποχών είναι πια χαλάσματα, που μας θλίβουν και μας θυμώνουν.
- ✓ Τα **σχολικά κτήρια** δεν ανταποκρίνονται πια στις αυξημένες ανάγκες των παιδιών μας, αρκεί μια πλημμύρα για να κάνουν «γέφυρα» με τα θρανία τους

- ✓ Οι **γειτονιές της πόλης**, δείχνουν με κάθε τρόπο την εγκατάλειψη, την έλλειψη καθαριότητας και την αδιαφορία για τους δρόμους, τα πεζοδρόμια και τις πλατείες μας, Ο **Ποδονίφτης** από ανάσα ζωής και επαφής με τη φύση, έχει καταντήσει σκουπιδότοπος.
- ✓ Η **μέριμνα για τον αδύνατο συνάνθρωπό μας**, που πάντα ήταν βασικό γνώρισμα των κατοίκων της Φιλαδέλφειας και της Χαλκηδόνας, είναι ανοργάνωτη κι επαφίεται στο φιλότιμο του καθενός.
- ✓ Η **πολιτιστική δράση** της πόλης έχει ξεπέσει σε φτηνιάρικα σόου, χωρίς χαρακτήρα και χωρίς την ενεργό συμμετοχή των δημοτών και των κατοίκων μας.
- ✓ Ο **εορτασμός της Εργατικής Πρωτομαγιάς** έχει εκφυλιστεί σε μια χαμηλού επιπέδου οχλαγωγία που περισσότερο μας ταλαιπωρεί, παρά μας Ψυχαγωγεί.
- ✓ Κι εν τέλει, όλοι εμείς, οι Φιλαδελφειώτες κι οι Χαλκηδονιώτες, αντί να χαιρόμαστε την πόλη μας, **δεν μπορούμε πια ούτε τα αυτοκίνητά μας να παρκάρουμε** σε αυτήν, ούτε να κινηθούμε άνετα στους δρόμους της.

Με μια φράση, η πόλη μας, **μαραζώνει**

ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ  
2023



ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΠΟΛΗ  
ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ

ΝΕΑ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ - ΝΕΑ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑ

## ΠΟΙΟΙ ΦΤΑΙΝΕ ΓΙ ΑΥΤΟ;

Η απάντηση είναι μπροστά στα μάτια μας:  
**Για την παρακμή της πόλης μας, φταίνε αυτοί που είχαν κι έχουν την ευθύνη της.**

Αυτοί στους οποίους δώσαμε (με την ψήφο μας) εντολή να κάνουν τη Φιλαδέλφεια και τη Χαλκηδόνα **καλύτερη**, και κάθε τέσσερα χρόνια τους αλλάζουμε, γιατί βλέπουμε την πόλη μας να γίνεται **χειρότερη**.

Συνεπώς, δεν μπορούμε να περιμένουμε πότε Θα λύσουν τα προβλήματα της πόλης μας **οι ίδιοι άνθρωποι που τα δημιούργησαν και τα άφησαν να γιγαντωθούν**.

Σεβόμαστε και τιμούμε κάθε αγνό και τίμιο συμπολίτη μας που θέλει να προσφέρει στα κοινά, ό,τι κι αν πιστεύει, σε όποιον συνδυασμό κι αν ανήκει. Προσωπικά δεν θέλω να μηδενίσω καμία προσπάθεια κι όλοι πιστεύω ότι θέλουν το καλό της πόλης. Αλλά στην Αυτοδιοίκηση **δεν κρινόμαστε από τις προθέσεις μας, αλλά από τα αποτελέσματα των πράξεών μας**. Και οι διοικήσεις των τελευταίων δεκαετιών αποδείχθηκαν **ακατάλληλες να ανακόψουν την παρακμιακή πορεία** που όλοι βλέπουμε γύρω μας.

Δεν μπορώ να μην σημειώσω ότι όσοι μετέχουν στα τοπικά κοινά, παρά τις αξιόλογες εξαιρέσεις που ασφαλώς υπάρχουν, αλλάζουν κάθε τετραετία συνδυασμό και πρόγραμμα και είναι οι κυρίως υπεύθυνοι για τη σημερινή κατάσταση της Φιλαδέλφειας και της Χαλκηδόνας.

**Ως εδώ!**

**Η «Σύγχρονη Πόλη» έρχεται να σπάσει αυτό τον φαύλο κύκλο της παρακμής και της υποβάθμισης**

Η ΠΟΛΗ ΕΙΣΑΙ ΕΣΥ

[www.sichronipoli.gr](http://www.sichronipoli.gr)

Αρκετοί συμπολίτες μας, με παρακίνησαν να αναλάβω μια **προσπάθεια μετατροπής της Φιλαδέλφειας και της Χαλκηδόνας σε μια Σύγχρονη Πόλη του 21ου αιώνα**. Πιστεύω ότι έχω αποδείξει στην επαγγελματική και κοινωνική δράση μου ότι **ξέρω να θέτω στόχους και να τους πετυχαίνω**. Γύρω μου έχω έντιμους συμπολίτες και συμπολίτισσες, που δεν μετείχαν στην 20ετή παρακμιακή πορεία της περιοχής μας κι είναι αποφασισμένοι όχι μόνο να εργαστούμε από κοινού, αλλά και να πετύχουμε όλοι μαζί για το καλό της πόλης μας.

Σε αυτή την προσπάθεια χρειαζόμαστε δίπλα μας κάθε συμπολίτισσα και κάθε συμπολίτη που μοιράζεται μαζί μας τις παραπάνω σκέψεις, που συμφωνεί με τους στόχους μας. Μήπως είσαι κι εσύ ένας, ή μια από αυτούς; **Το μόνο που σου ζητώ σήμερα, είναι να μας παρακολουθείς**. Να δεις τις θέσεις μας, την παρουσία μας στην προεκλογική μάχη και τους στόχους μας για την πόλη. Και μετά, στην κάλπη, να κάνεις ό,τι σου υπαγορεύει η συνείδησή σου.

Σε ευχαριστώ

Με εκτίμηση  
Στέφανος Γατσούλης